

# 东莞寮步“618购车节”设百万大奖

**新快报讯 记者杨英杰报道** 到东莞寮步买车,可以享受来自政府额外的超级大奖。记者14日获悉,寮步镇抓住“618”消费节契机,开展丰富多彩的促消费活动,提振市场信心,释放消费潜力,助推消费回补。6月15日至30日,寮步镇将举行“乐购寮步 精彩生活”系列活动:百万大奖全“惠”了你——寮步618购车节活动,多重豪礼叠加“超级乐透礼”回馈消费者,刺激镇内车市以及消费市场回暖。

为持续提振汽车消费市场,寮步镇将于6月15日正式开启主题为“乐购寮步 精彩生活”系列活动:百万大奖全“惠”了你——寮步618购

车节是其中的重头戏。活动由寮步镇经济发展局主办,消费者以抽奖等形式通过“乐购寮步”微信小程序,获取购车代金券、现金大乐透及订制礼。

6月15日至17日期间,寮步将发放“1000元购车代金券”200张、“2000元购车代金券”150张、“3000元购车代金券”100张,合计80万元;6月18日至30日下午6时期间订车的,更可凭相关订车凭证抽“6180元购车代金券”,共发放10张,总计6.18万元。另外,值得一提的是,活动期间只要来寮步看车,就能参与看车“码”上有礼活动,抽送国潮订制礼品。活动期间,主办方

还联合各大车险公司送出发险大礼包、联合各大车商打造车商大优惠等福利。

除了以上购车活动外,为了进一步提高市民到寮步买车的热度,“乐购寮步”再度加码,设立年中“2022年购车大乐购”。在6月18日至10月18日期间,凡在参与活动的企业中订、购车的消费者,在开具新车购车发票后上传相关凭证资料到“乐购寮步”微信小程序就可参与活动,不限车价车型均可参与。活动最终将抽出多位超级幸运儿:一等奖3名,每名发放30000元;二等奖5名,每名发放10000元;三等奖16名,每名发放5000元。



## 道滘镇沿江体育公园即将完工

**新快报讯 记者杨英杰报道** 今年,道滘镇积极推进碧道二期项目建设,并利用江边闲置地块建园造景,沿江体育公园便是其中一个利用江边闲置地块建园造景的项目,该公园将打造成集篮球、足球、乒乓球场地及儿童游乐场地于一体的综合健身公园,工程预计今年8月完工。

昨天上午,记者在沿江碧道南城泥涌段见到,沿江体育公园已基本建设完成。走进公园里面,崭新的篮球场地、足球场地映入眼帘,还配套了休闲区、亲水步道、骑行碧道以及花草树木景观带。这里绿意盎然,不少市民前来休闲散步、运动健身。

道滘镇今年积极推进碧道二期项

目建设,并利用江边闲置地块建园造景,投入约700万元,打造沿江体育公园。该公园占地约2.5万平方米,将建设标准篮球场、五人足球场、乒乓球场以及儿童游乐场等,工程预计今年8月完工。沿江体育公园的建成,改善了周边环境的同时,促进城市品位提升,市民也多了休闲健身的好去处。

## 打好“产业、市场、科技、文化”四张牌 厚街荔枝前途无量

**新快报讯 记者杨英杰 通讯员王小缘报道** 6月14日下午,厚街镇委书记黎寿康到大迳、新围社区调研厚街荔枝产业发展情况,要求打好“产业、市场、科技、文化”四张牌,高质量推进厚街荔枝产业发展,开创厚街乡村振兴新局面。

黎寿康一行冒雨来到大迳社区黄志强果场,实地察看荔枝挂果情况和近期暴雨对荔枝生产的影响。在交谈中,黎寿康了解今年荔枝种植品种、产量、价格等情况,目前糯米糍掉果和裂

果问题,并就荔枝种植情况与黄志强进行详谈,深入调研荔枝品种、种植、营销等产业链发展情况。

黎寿康指出,要培养荔枝品牌、优选好的荔枝品种,向果农推广;要加大宣传力度,打响荔枝品牌,发挥生态优势资源,讲好厚街荔枝故事。

随后,黎寿康来到新围社区荔枝市场,调研荔枝市场的运作和销售情况。据了解,今年受天气等因素影响,荔枝产量较往年下降,价格呈上涨趋势。

黎寿康要求相关部门要积极探索拓宽荔枝的销售经营渠道,结合近年来的成功经验,继续推动“线上线下”相结合的经营模式。要进一步明晰荔枝产业发展方向,打好“产业、市场、科技、文化”四张牌,高质量推进厚街荔枝产业发展,以荔枝为媒,奋力开创厚街乡村振兴新局面。

调研期间,黎寿康一行还来到白濠社区的白濠休闲农业公园,听取相关负责人的汇报,深入了解该现代化综合型农业园的规划建设相关情况。

## 凤岗推进全域旅游高质量发展

**新快报讯** 6月9日,凤岗镇召开全域旅游发展总体规划汇报会,进一步加快推进全域旅游高质量发展,做好文旅融合发展的“大文章”,实现文旅产业提档升级。

会上,设计院围绕全域旅游规划总则与发展条件分析、目标与发展战略、空间结构和空间规划等内容,汇报了凤岗镇全域旅游发展总体规划情况。其间,与会领导班子成员以及各部门、村(社区)负责人结合工作实际、

各村实际,就规划的修改完善提出了意见和建议。

凤岗镇委书记张耀洪强调,做好全域旅游发展规划,是推动凤岗镇文化旅游产业健康发展的内在需求,是顺应新时代人民对美好生活的新期待,是促进地方经济社会发展的“助推器”,全镇各级各部门、村(社区)要高度重视,坚持宏观思维做规划,把凤岗镇全域旅游发展规划更加主动、更加自觉地置于全市全域旅游发展战略的

格局中去思考、去谋划,找准定位,突出特色,体现差异,推动全域旅游加快发展。

张耀洪强调,做好全域旅游发展规划,要做到理念概念新、主题主线明、优势短板清,要围绕“高起点规划、高标准建设、高品质融合”要求,牢固树立新发展理念,深刻把握全域旅游内涵,进一步优化完善相关规划方案,努力打造宜居宜业宜游的新凤岗。

(田晓霞)

## 长安企业 获东莞市政府质量奖

**新快报讯 记者杨英杰报道** 6月15日,东莞市质量强市建设工作会议召开,总结部署质量强市建设工作。长安两家企业分别荣获第七届东莞市政府质量奖、鼓励奖。

市委副书记、市长吕成蹊出席会议,为获得第七届东莞市政府质量奖3家组织进行颁奖并讲话。会议通报了国务院办公厅对2021年落实有关重大政策措施真抓实干成效明显地方予以督查激励的情况,东莞因推进质量强国建设工作成效突出获国务院督查激励。据了解,长安两家企业获奖,其中,东莞市宇瞳光学科技股份有限公司获“东莞市政府质量奖”称号,将获得市一次性资助100万元;祥鑫科技股份有限公司获“东莞市政府质量奖鼓励奖”称号,将获得市一次性资助50万元。

长安是东莞市产业重镇,打好质量生产基础,迸发发展新动能至关重要。长安镇将继续抓好质量生产工作,扶持重点企业技术攻关,推动质量提升;关心关注镇内模具企业技术发展;同时持续打造质量商标品牌战略,推动企业商标注册和积极申报省市政府质量奖;深入推进质量标准建设,追求卓越质量、打造响亮品牌,展现长安镇“东莞先进制造”良好形象。



## 仙女湖升级改造 六大主题景观打造缤纷塘厦

**新快报讯** 近日,记者从塘厦镇公用事业服务中心了解到,塘厦镇仙女湖环境提升工程近期开工,该项目主要包括停车场改造、仙女湖之眼(入口提升)、湖心岛绿化提升、环湖跑道及栈道修葺、芳香汀升级、荔枝园升级、增设服务设施系统等。计划9月30日前竣工。

相关方案显示,项目依托现状打造一个集生态休闲、滨湖美景、畅享运动的城市滨湖公园,包括生态景观区、滨湖休闲游憩核心区、城市活力区等三大功能分区,在两条景观轴线上打造六大主题景观。

镇公用事业服务中心负责人表示,项目通过建设环湖跑道、湖心观景步道、景观廊架、亲水平台,围绕“活力水岸,旖旎风光”的设计主题,营造“水韵仙女,缤纷塘厦”的景观氛围。

仙女湖位于大屏嶂森林公园主入口林坪路旁,像一颗明珠一样,镶嵌在大屏嶂群山的环抱中。站在湖边,放眼远望,一百亩的水面碧波荡漾,湖水清澈,蔚为大观。湖中有一个约2亩大的小岛,枝干倾长,树影婆娑,风景秀美。相传此岛见证了仙女与凡人感天动地的塘厦爱情故事。

(田晓霞 塘厦融媒)